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Muro di sottoscarpa esistente

Caditoia in ghisa classe C250
Tubazione in PVC & 160 mm

— Pozzetto in cav 40x40
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—— Pozzetto in cav 50x50

Fondazione stradale esistente

Pavimentazione in conglomerato bituminoso
composta da cm 5 di binder e cm 3 di tappetino

— Massicciata esistente

GoogleEarth

vallone naturale utilizzato per
smaltimento acque meteoriche
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Stato di Progetto Rapp. 1/50

Sez. A-A1

in corpo ricettivo (vallone naturale) gjia utilizza

Recapito finale delle acque meteorich
a tale scopo
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Stato di Fatto Rapp. 1/50

Sez. A-A1

T

Foto 3 Stato di fatto del Tratto MN visto dal lato est

Foto 2 Stato di fatto del Tratto MN visto dal lato est

Foto 1 Stato di fatto del Tratto MN visto dal lato est
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